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Aufgaben-Quickname: 6353

Aufgabe 1 :
_— Quick:
6353

Das Rechteck stellt eine Fliche im angegebenen Mafstab dar. Welche Linge und
Breite hat es in Wirklichkeit?

a)
Maf3stab:1:50
Lésung:
Darstellung (L/B/F) : 9 cm 1 mm/6 cm/54 cm? 60 mm?

Wirklichkeit (L/B/F) 4 m 5 dm 5 cm/3 m/13 m? 65 dm?

MaS3stab:1:75
Losung:
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Darstellung (L/B/F) : 1 dm 3 ¢cm 8 mm/8 cm 2 mm/1 dm? 13 cm? 16 mm
Wirklichkeit (L/B/F) 10 m 3 dm 5 cm/6 m 1 dm 5 cm/63 m? 65 dm? 25 cm

Aufgabe 2

2

Das Rechteck stellt eine Fliache im angegebenen Mafstab dar. Welche Fliche hat es in
der Darstellung? Welche Linge, Breite und Fliche hat es in Wirklichkeit?

a)
M a3stab:1:500000
Losung:
Darstellung (L/B/F) : 1 dm 2 cm 2 mm/3 ¢cm 4 mm /41 cm? 48 mm?

2 2

Witklichkeit (L/B/F) 61 km/17 km/16 a 21 m® 21 dm? 72 cm

80 mm

MaBstab:1:250000
Lésung:
Darstellung (L/B/F) : 1 dm 1 cm 9 mm/3 ¢cm 7 mm/44 cm? 3 mm
Wirklichkeit (L/B,/F) 29 km 750 m/9 km 250 m/3 a 55 m? 41 dm® 6 cm? 88 mm?

Aufgabe 3

2

Das Rechteck stellt eine Fliche im angegebenen Mafstab dar. Welche Fliche hat es in
der Darstellung? Welche Linge, Breite und Fliche hat es in Wirklichkeit?

Mafstab:1:10
Losung:
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Darstellung (L/B/F) : 9 ¢cm 1 mm/6 cm 8 mm/61 cm? 88 mm?

Wirklichkeit (L/B/F) 9 dm 1 cm/6 dm 8 cm/61 dm? 88 cm?
Aufgabe 4

Das Rechteck stellt eine Fliche im angegebenen Mafstab dar. Welche Linge und
Breite hat es in Wirklichkeit?

MaBstab:1:20

Losung:
Darstellung (L/B/F) : 1 dm 5 ¢cm 2 mm/8 ¢cm 9 mm/1 dm? 35 cm
Wirklichkeit (L/B/F) 3m 4 cm/1 m 7 dm 8 em/5 m? 41 dm? 12 em

2 2

28 mm
2

Ma8stab:1:10
Losung:
Darstellung (L/B/F) : 6 cm/4 cm 3 mm/25 cm? 80 mm
Wirklichkeit (L/B/F) 6 dm/4 dm 3 cm/25 dm?® 80 cm?

Viel Erfolg!
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